
Soroptimist International 

Ringkøbing Klub 

 

Referat fra Klubmøde/generalforsamling 2. marts 2020 

Mødet blev afholdt i Huset venture kl. 18.30 – 22.00 

 

Klubmøde  

1.  Velkomst og Lysceremoni 

2.  Sang 

3.  Spisning 

Generalforsamling  

 

1. Valg af dirigent. Helle Thomsen blev valgt. 

 

2. Præsidentens 

beretning. 

Pia afholdt beretning for perioden 1/10 2018 – 1/10 2019 

Beretningen blev godkendt. Vedhæftes referatet. 

 

3. Kasserer aflægger 

regnskab. 

Elsebet aflagde regnskab for samme periode. 

Regnskabet blev godkendt. Vedhæftes referat. Der blev foreslået at vores 

konto navne blev sat på regnskabet. 

 

4. Fastsættelse af 

kontingent. 

Det blev vedtaget at fortsætte med nuværende kontingent. 

5. Kasserer 

fremlægger budget. 

Elsebet fremlagde budget for 1/10 2020 – 30/9 2021. 

A. Budgettet blev godkendt. Vedhæftes referatet.  

B. Forslag om at udvalgene skulle lave et skønnet budget blev ikke 

godkendt. 

 

6. Beretning fra KPD 

og KAPD. 

Else Marie berettede om de 2 inspirationsmøder, som foregår i regionen. Her 

inspirerer klubberne hinanden med nye tiltag så som ”Orange dage”, 

afholdelse af samtalecafeer om kvinders ligestilling m.m. 

De har fokus på, hvad vi vil med pengene, vi genererer i de forskellige 

aktiviteter. De vil gerne være med til at sætte retningen og sørge for, at 

indtjeningen harmonerer med klubbens indre trivsel. Der er kommet ny fokus 

på kvinders læring, undervisning og styrkelse af ligestillingen. 

Vi skal i klubberne være skarpe på først at tage stilling til, hvad vi vil støtte og 

derefter beslutte, hvordan pengene skal tjenes.  

Der er lavet et Danmarkskatalog, et europæisk og globalt. Heri kan vi studere 

hinandens projekter og evt. koble os på dem.  

Der skal kun sendes fokusrapporter på klubbens egne projekter. 

 

7. Valg af poster i  

SI-Ringkøbing 

A. Præsident: Pia er ikke på valg. 

B. Vicepræsident: Ingelise er ikke på valg 

C. Kasserer: Elsebet modtog genvalg 

D. Bestyrelsesmedlemmer: Kirsten S. og Jette As. Er ikke på valg 

E. Suppleant til bestyrelse: Inge Marie modtog valg. 

F. 2 repræsentanter til Danmarks Unionen: Præsident og vicepræsident er 

ikke på valg. 

G. 2 suppleanter til Danmarks Unionen: Kirsten H.P. er ikke på valg. Og 

Inge Marie er valgt, idet hun er suppleant til bestyrelsen 



H. Valg af KPD: Else Marie er ikke på valg. 

Valg af KAPD: Helle Harreskov modtog valg. 

I. Extension: Helle, Birthe og Jette K. er ikke på valg. Jonna på valg, det 

blev godkendt at bestyrelsen bruger denne plads og udpeger 1 

bestyrelsesmedlem v/ suppl. Til extension.  

J. Valg af revisor Kirsten H. og revisorsuppleant Aase modtog genvalg. 

 

8. Udpegning af 

sekretær. 

Jonna fortsætter som sekretær. 

9. Forslag fra 

medlemmer. 

a. Bestyrelsen foreslog småændringer af klubreglementet. Dette blev 

godkendt dog således at punkt 22: orlov blev mere forståeligt. 

b. Der var ikke indkommet forslag. På mødet blev der foreslået: 

kontingent nedsættelse for pensionister og tilskud til nye medlemmer 

til mødevirksomhed. Bestyrelsen vil drøfte disse foreslag. 

c. Forslag om donation til TUBA: Ansøgningen blev drøftet. Det blev 

besluttet, at klubben har brug for mere viden omkring organisationen, 

før der tages stilling til evt. donation. Bestyrelsen vil forsøge at holde 

et møde med personer fra TUBA 

 

10. Evt.  Der var ikke noget. 

Klubmøde fortsat:  

4. 3 min.  Inge F. tog fokus på at vi ofte er vores egen værste kritikkere. 

Vi skal ikke kunne alt, - vi skal vide at, hvis der ikke fandtes nedture, 

fandtes der heller ikke opture, at alle andre ikke har det federe, at der 

findes ting, vi simpelthen ikke kan gøre noget ved, - vi skal glemme i 

går og fokusere på i morgen. Sluttelig skal vi huske at vore fejl gør os 

lettere at holde af, og at der er meget, der kører for os end vi tror.    

 

5. Temperaturmåling: Jette As havde sendt spørgeskema ud til alle medlemmer, som vi blev bedt om 

at udfylde. Jette As gennemgik spørgeskemaet, og ud fra de 17, som havde 

besvaret, ser det ud til at klubbens trivsel er god. 

Enkelte medlemmer tilkendegav, at de ikke ønskede at besvare skemaet, som 

de fandt for intimiderende i forhold til at vi kommer frivilligt i klubben. Vi 

kommer for at være med i et fællesskab og gøre en forskel. 

Bestyrelsen vil forholde sig til undersøgelsen og til intensionen bag den. Samt 

senere sætte en dialog om trivsel på dagsordenen. 

Der var ønske om at, der blev foretaget en optimering af den røde tråd i vores 

aktiviteter og møder / samarbejdet mellem programudvalg og bestyrelsen. Og 

større fokus på vores projekter samt arbejde med og følge disse. Samt brugen 

af egne medlemmers kompetencer. Bestyrelsen vil drøfte dette. 

 

6. Arbejds- og 

udvalgsgrupper. 

A. Pia delte liste rundt, hvor vi kunne tilkendegive, om vi ønsker at 

forsætte eller gerne vil prøve en ny gruppe. 

B. Der blev foreslået 3 nye grupper: Bydelsmødre og ”Orange dage” og 

1700 festival. Arbejdsgruppelisten bliver opdateret på april mødet. 

C.  

7. Orientering A. L&R mødet er d. 24. – 25. april. Tilmeldingsblanket gik rundt. 

B. Fællesmøde i Brande d. 5. maj. Tilmeldingsblanket gik rundt. 

C. Regionalmøde d. 24. oktober i Herning 

 

8. Rund fødselsdag Anne Vad fylder 70 år d. 18. marts. Stort tillykke til Anne. 

 

9. Sang. Livstræet. 

 



10. Evt.  a. Aktiviteten ”Moving the world against hunger” blev drøftet. Endelig 

beslutning senere. Inge vil se om hun kan deltage i FN inspirationsdag. 

b. SI-Herning afholder loppemarked d. 28. og 29. marts kl. 10.00 – 16.00 

c. SI-Skanderborg holder 60-års jubilæum 19. april kl. 14.00 – 17.00 

d.  

11. 5 min. I 

arbejdsgrupper 

Der var mulighed for at grupperne kunne aftale næste mødedato 

 


